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Actividades semana 13/4 – Biología – 4to año.

Las siguientes actividades se encuentra publicadas en el blog:

www.memecastellanos.wordpress.com


Buenos días!! Espero que se encuentren muy bien y que este aislamiento sea llevadero para ustedes. Como ya les avisé en el mail, las actividades de esta semana serán estudiar para responder un cuestionario con actividades. No respondan el cuestionario en seguida, tómense unos días para estudiar los contenidos de células para hacer el cuestionario (no es mucho).
La idea es que se comprometan a estudiar y realmente puedan, de alguna manera, evaluar cómo estamos en este tema. Así van a poder saber si falta reforzar algún contenido o si puedo seguir adelante. Por esta razón es que les pido encarecidamente que sean responsables y honestos en sus respuestas. La actividad no tiene ningún sentido si copian las respuestas o le piden a un compañero.
Como ya aclaré en el mail, el cuestionario sólo puede ser respondido una sola vez por cada uno y no pueden modificar sus respuestas una vez enviado. Sí? es importante que lo tengan en cuenta.
Cuando ingresen al formulario, les va a pedir que inicien sesión en su cuenta de google (gmail), por lo tanto, los que no tengan cuenta de gmail, deberán generar una.
Los criterios de evaluación incluyen:
a) Uso del lenguaje específico del espacio curricular
b) Entrega en tiempo y forma de las actividades solicitadas
c) Pertinencia de las consultas realizadas
d) Ortografía

Para ingresar al formulario, sigan el siguiente enlace:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeFd5mIMJX8ebdQByoV9IRqEiLETRSqXZtznhSfoYrzfD6VLg/viewform?usp=sf_link


Abajo adjunto copia del mail que fue enviado a los estudiantes para su conocimiento:

Buenas tardes!!! Cómo están??? Ya los extraño!! Se está haciendo difícil y largo este aislamiento, pero estén tranquilos que es la mejor forma para evitar poner en riesgo a un montón de personas. Ya saben que si tienen dudas respecto a la situación actual pueden preguntarme y con mucho gusto les cuento lo que necesiten saber. 
Bueno, paso a comentarles algunas novedades. En primer lugar, vamos a empezar a usar el classroom de google para comunicarnos y subir tareas. El uso de esta plataforma nos va a permitir tener un vínculo más fluido y responder de manera más rápida. Para eso van a tener que acceder desde sus cuentas de gmail. Oportunamente, cuando el aula se habilite, les voy a enviar un código con el cual van a acceder a la clase de biología. Si no me equivoco, ya la semana que viene nos vamos a comunicar por esa vía. Sí? 
Por otro lado, les comento que la clase de esta semana consiste en completar un formulario de google. En el formulario van a encontrar preguntas sobre los contenidos que estuvimos trabajando desde que comenzó el año. Esto es, funciones vitales (incluyen todo lo que está en el blog más lo que vimos en clase). Lo de la última clases de célula no va. El enlace al formulario lo voy a subir al blog mañana por la mañana. Cuando ingresen, les va a pedir que inicien sesión con su cuenta de gmail. Sí? es decir, sí o sí deben tener una cuenta en gmail. Deben leer muy bien el encabezado del formulario, allí se explica bien lo que deben hacer. No es necesario que lo completen ya, de hecho, yo les voy a pedir que se tomen esta semana para estudiar todos los contenidos y que lo respondan el lunes 20. El formulario sólo puede ser enviado una sola vez por cada cuenta de mail, por lo que es conveniente que se preparen. No se asusten, no es con nota!! Pero sí me gustaría que lo hicieran de manera responsable, con un alto grado de compromiso hacia su estudio y su progreso como estudiantes y como personas de bien.
Por último, quería contarles que toda la semana pasada los profes estuvimos trabajando en programas, planificaciones y varias otras tareas extra, por lo que el tiempo de correcciones se vio afectado y se siguen atrasando las devoluciones. Pero no se preocupen, tarde o temprano les respondo a todos!! Sí??? 
Bueno chicos, espero que ustedes y sus familias se encuentren muy bien y que estos momentos de tanta incertidumbre y desazón que estamos viviendo nos sirvan para compartir en familia y también para aprender a ser ciudadanos más responsables, comprometidos con el bien común y unidos!! 
Nos leemos prontito y seguimos en contacto por esta vía.
Les pido que me respondan recibido a este mail. Sí? 
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