INSTITUTO NUESTRA SEÑORA DEL VALLE
FORMACIÓN PARA LA VIDA Y EL TRABAJO
4 AÑO “A”


Córdoba, 23 de Abril del 2020
Estimados alumnos, nuevamente nos encontramos por esta vía pero será la última vez ya que a partir de hoy podremos usar y disfrutar de nuestra aula virtual en Classroom. Así que los invito a sumarse en esta aplicación y buscar nuestra aula. Su Código de la clase gyocc6g. Con esta nueva herramienta podremos estar más comunicado, establecer una comunicación de manera grupal y disponer de más recursos. 
Yo me encuentro corrigiendo sus trabajos, algunos ya han recibido mi devolución. Considero que el último punto de la actividad anterior (Armar una bitácora de cuarentena, crónica, diario personal, revista, blog o el formato gráfico) se puede perfeccionar y ampliar mucho más. Observo que en muchos faltan más ejemplos de SOLIDARIDAD, ACCIONES SOLIDARIAS y de TRABAJOS VOLUNTARIO en el país y en el mundo. Cómo también, que sea más dinámica y entretenida la lectura. Así que los invito a perfeccionarla durante todo el tiempo de aislamiento. Recuerden que pueden realizarlo de manera grupal (max 2integrantes). Pueden añadir imágenes, fotos, videos, noticias, entre otros. Esa bitácora/revista/diario personal/blog NO DEBERAN IMPRIMIRLO, sino que lo compartiremos a nuestro regreso. Así que deseo que su ARTE, CREATIVIDAD y ORIGINALIDAD se vean en él. Así que los invito estos días, a restructurar, a rearmar y a actualizar su bitácora/crónica/revista. Pueden comenzar de cero si desean, pueden armar duplas, lo que deseen. 
 Deseando como siempre se encuentren de la mejor manera, cuidándose y cuidando a sus seres queridos, les envío mis saludos. Y nos “encontramos” en classroom!!!
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Profe Romina Cecconello

Pd: quiero compartirles el trabajo de sus compañeras. Capaz logran inspiración https://yateinformaste.blogspot.com/ Las felicito nuevamente, muy original.
