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FAMILIAS:
                 ¡Bienvenidos nuevamente!  Envío esta nota con motivo de encontrarnos a través de la plataforma MEET  en grupos más reducidos.  La idea es juntarnos el jueves 6 de agosto para compartir un momento de reencuentro, y revisión de los problemas planteados el día martes en el área de matemática. Para ello, deberán contar con los mismos resueltos, para poder corregir entre todos y realizar una puesta en común.
¡Nos vemos prontito!
   Seño Vivi
                    Los grupos, horarios y link son los siguientes:
HORARIO:
15:00 hs
PRIMER GRUPO: Nata Báez Gudiño, Constantino Bracco, Fermín Cañas, Julián Gómez, Valentino Orazi, Pedro Toledo, Jazmín Ahumada, Martina Asis, Sara De Vértiz, Guille López Agüero, Malena Núñez, Amalí Yazbek.
HORARIO:
16:00 hs
SEGUNDO GRUPO: Tomás Andreis, Rafael Del Corro, Benjamín Falfán, Gonzalo Malik, Justiniano Quadri, Emilia Malbrán, Alfonsina Mors, Guille Pérez López, Jazmín Ribeiro, Trini Rivetta, Felicia Scruzzi, Maira Torres.
HORARIO:
17:00 hs
TERCER GRUPO: Agustín Álvarez, Sebastian Ball, Rino Luchini, Gerónimo Rodríguez,  Lorenzo Vigil, Victoria Aguirre, Mía Amorin, Julia Aznarez, Elena Gronda, Martina Saldaña, Renata Romero Caporale, Catalina Romero. 
 
