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Buenos días, chicos:
Perdón por la demora no lograba saber cómo subir el archivo para que ustedes puedan verlo y me costó subirlo también. Aquí les envío la clase de Facundo de Sarmiento: https://youtu.be/_sjN46woheg (en Classroom está como archivo adjunto de power point)
Si descargan presentación de power se pueden escuchar audios al click, usar hipervínculos y pasar diapositivas a su tiempo de lectura. Si optan por el video van a tener que ir a la velocidad del video y pausar cuando quieran parar, los hipervínculos están al final del video. 
Retomamos el objetivo que les deje en las lecturas: incursionar en el eje tópico civilización/barbarie, campo/ciudad desde escritores argentinos (Sarmiento y María Rosa Lojo)
Las preguntas que hay en la clase son disparadores de debate, pueden solo leerlas y pensarlas o escribir que se les va ocurriendo en sus carpetas. 
[bookmark: _GoBack]La semana que viene retomaremos el tema para hacer una actividad. Luego de ver la clase pueden dejar aquí un comentario de cómo lo vivieron. 
Saludos, profe Cari
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