FAMILIAS:
                   Esta semana nos volvemos reencontrar a través de una reunión por Meet, el día jueves 20 de agosto. La modalidad del encuentro será por grupos más reducidos como se conversó en la reunión de padres. Les pido paciencia a la hora de unirse a la reunión por si hay alguna demora con el grupo anterior, ya que los horarios serán muy justos. Las reuniones serán de 45 minutos aproximadamente. La intención de este encuentro es compartir un momento de lectura y revisar las tablas del 2, 3 y 4. Desde ya muy agradecida por el apoyo y la colaboración.

¡Nos vemos prontito!
                                                                                       Seño Vivi
                    Los grupos, horarios y link son los siguientes:
HORARIO:
14:30 hs

PRIMER GRUPO: Natanael Báez Gudiño, Constantino Bracco, Valentino Orazi, Lorenzo Vigil Martina Asis, Alfonsina Mors, Renata Romero Caporale, Amalí Yazbek.

HORARIO:
15:30 hs

SEGUNDO GRUPO: Tomás Andreis, Benjamín Falfán, Gonzalo Malik, Victoria Aguirre, Sara De Vértiz,  Guille Pérez López, Felicia Scruzzi.

HORARIO:
16:20 hs
TERCER GRUPO: Agustín Álvarez, Rino Luchini,  Pedro Toledo, Jazmín Ahumada, Julia Aznarez, Emilia Malbrán, Catalina Romero.
HORARIO:
17:15 hs
CUARTO GRUPO: Sebastian Ball,  Julián Gómez, Justiniano Quadri, Elena Gronda, Guille López Agüero, Trinidad Rivetta, Maira Torres.
HORARIO:
18:10 hs
QUINTO GRUPO: Mía Amorin,  Malena Núñez, Jazmín Ribeiro, Martina Saldaña, Fermín Cañas, Rafael Del Corro, Gerónimo Rodríguez.
