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FAMILIAS:
                   Esta semana nos volvemos a reencontrar a través de una reunión por Meet, el día jueves 20 de agosto. La modalidad del encuentro será por grupos más reducidos como se conversó en la reunión de padres. Les pido paciencia a la hora de unirse a la reunión por si hay alguna demora con el grupo anterior, ya que los horarios serán muy justos. Las reuniones serán de 45 minutos aproximadamente. La intención de este encuentro es compartir un momento de lectura para lo cual deberán contar con algún breve texto, noticia, leyenda, cuento que quieran compartir con sus compañeros y revisar las tablas del 2, 3 y 4. Desde ya muy agradecida por el apoyo y la colaboración.

¡Nos vemos prontito!
                                                                                    Seño Noe
                    Los grupos, horarios y link son los siguientes:
HORARIO:	14:30 hs
PRIMER GRUPO: Bortagaray Salvi, Flores Facu, Nieto Constan, Almiron Alegra, Elaskar Melo Felicitas, García Matilda, Zaka Nico.

HORARIO:	15:30 hs
SEGUNDO GRUPO: Assenza Santino, Fiorenza Spada Pedro, Marin Pedro, Ahumada Delfi, Del Franco Guada, Vila Matilda, Lopez Mateo. 

HORARIO:	16:20 hs
TERCER GRUPO: Arrigo Mate, Figueroa Benja, Maddalena Thiago, Acuña Victoria, Braga Yeraci Lucía, Grcía Ravellia Manuela, Santos Lola.

HORARIO:	17:15 hs
CUARTO GRUPO: Buteler Bauti, Herzog Ignacio, Perez Mercado Jere, Bento Kuba, Alfon Crostelli, Ruibal Ema, Diaz Santi.

HORARIO:	18:10 hs
[bookmark: _GoBack]QUINTO GRUPO: Rossi José, Sobredo Fran, Alvaro Villalobos, Garayzábal Valen, Hoyos, Agus, Zapata Cata. 
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